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Kravgranser

Provet bestar av tre skriftliga delprov (Delprov B, C och D).
Tillsammans kan de ge 59 podng varav 21 E-, 20 C- och 18 A-poidng.
Observera att kravgrinserna forutsitter att eleven deltagit i alla tre delprov.

Kravgrins for provbetyget

E: 14 poéang

D: 23 poéng varav 7 poing pa minst C-niva
C: 30 poédng varav 12 poing pa minst C-niva
B: 39 poidng varav 6 podng pa A-niva

A: 46 poing varav 10 poing pad A-niva
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Bedomningsanvisningar

Exempel pa ett godtagbart svar anges inom parentes. Till en del uppgifter dr beddmda elev-
16sningar bifogade for att ange nivin pa bedomningen. Om bedémda elevldsningar finns i
materialet markeras detta med en symbol.

Delprov B
1.
a)  Godtagbart svar (x; =—1 och x, =3)

b)

Kommentar: Svar som innehaller bade x- och y-koordinater,
t.ex. (-1, 0) och (3, 0), ges noll podng.

Godtagbart svar (x =1)

Korrekt svar (y =10x +200)

Godtagbart svar (y=2x+1)
Godtagbart svar (x=3 och y=7)

Godtagbart svar (t.ex. y=3x-2)

Korrekt svar (3)

Korrekt svar (x =16)

Korrekt svar (x; =0 och x, =0,5)

Korrekt svar (Alternativ C: 1g500—-1g5 och E: (Igl10 000)0’5 )

Max 2/0/0

+1 Ep

+1 Ep

Max 1/0/0

+1 Em

Max 3/0/0

+1 Ep

+1 Ep

+1 EpL

Max 1/0/0

+1 Ep

Max 1/1/0
+1 Ep

+1 Cp

Max 0/1/0

+1Cp
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7.

Korrekt svar (0)

8.

a)  Godtagbart svar (0,63)

Kommentar: Ett svar 1 intervallet 0,6 <a <0,7 anses godtagbart.

b)  Godtagbart svar (y =3%)

Kommentar: Aven svaret 3* anses godtagbart.

9.

a)  Korrekt svar (x2 +25)

b)  Korrekt svar (x2 )

¢) Korrekt svar (t.ex. 37")

Delprov C

10.

Godtagbar ansats, t.ex. berdknar linjens lutning korrekt, £ =0,5
med 1 6vrigt godtagbar 16sning med korrekt svar (y=0,5x+9)

11.

a)  Godtagbar ansats, sitter in virden korrekt 1 formeln for 16sning av
andragradsekvationer eller motsvarande for kvadratkomplettering
med 1 6vrigt godtagbar 16sning med korrekt svar (x; =—6,x, =2)
Se avsnittet Bedomda elevlosningar.

b)  Godtagbar ansats, t.ex. korrekt omskrivning till x2-10x+24=0

med 1 6vrigt godtagbar 16sning med korrekt svar (x; =4, x, =6)

10

Max 0/1/0

+1Cp

Max 0/2/0

+1Cp

+1 Cp

Max 1/0/2
+1 Ep
+1 Ap

+1 Ap

Max 2/0/0

+1 Ep
+1 Ep

Max 2/2/0

+1 Ep
+1 Ep

=

+1 Cp
+1 Cp



12.

13.

14.

15.
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Godtagbar ansats, paborjar ett godtagbart vdlgrundat resonemang genom
att teckna ett korrekt algebraiskt uttryck t.ex. x? - (x=D(x+1

med fortsatt godtagbart vdlgrundat resonemang som leder till korrekt
slutsats

Se avsnittet Bedomda elevljsningar.

Godtagbar ansats, t.ex. bestimmer vérdet pa a, a =500000

med 1 6vrigt godtagbar 16sning med korrekt svar (9)

Godtagbar ansats, bestimmer exakt virde for hjden mot sidan 4B eller
bestimmer exakt virde for nagon av sidorna AC eller BC

med 1 Ovrigt godtagbar 16sning med korrekt svar (5\/5 a.e.)

Ldsningen kommuniceras pd A-niva, se de allménna kraven pa sidan 4

Kommentar: Andra problemlosningspoéngen delas ut 4ven om enhet saknas.

Se avsnittet Bedomda elevljsningar.

Godtagbar ansats, t.ex. identifierar funktionen, f(x) = 0,5x% + 4

med godtagbar motivering till funktionsuttrycket och med i dvrigt godtagbar

16sning med korrekt svar (x; =—+/81, x, = J8i)

Se avsnittet Bedomda elevlosningar.
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Max 0/2/0

+1 Cr

+1 Cr

=

Max 0/2/0

+1 CpL,

+1 Cpr
Max 0/0/3

+1 ApL

+1 ApL
+1 Ak

=

Max 0/0/2

+1 ApL

+1 ApL

=



NpMa2c ht 2014

16. Max 0/0/2
Godtagbart vélgrundat och nyanserat resonemang som leder till slutsatsen
att avstandet mellan mittpunkten pa strickan 4B och origo &r J5le. +1 Ar
Godtagbart vilgrundat och nyanserat resonemang som leder till att strickan
AB ar cirkelns diameter +1 Ar
Kommentar: Bedomningen till denna uppgift avviker fran de beskrivna
beddmningsmodellerna pa sidan 3. Hir kan den andra resonemangspoingen
delas ut oavsett om den forsta resonemangspodngen har delats ut eller inte.
Se avsnittet Bedomda elevlosningar. %
Delprov D
17. Max 2/0/0
Godtagbar ansats, bestimmer korrekt minst en av variablerna x eller y +1 Ey
med 1 6vrigt godtagbar 16sning med korrekt svar (30 ldgenheter med 2 rum
och 10 lagenheter med 3 rum) +1 Em
18. Max 2/0/0
Godtagbar ansats, t.ex. bestimmer korrekt procentsats for andel
spelare som &r langre &n 182 cm, 84,1 % +1 Eg
med 1 6vrigt godtagbar 16sning med godtagbart svar (94 spelare) +1 EpL
19. Max 1/0/0
Godtagbart enkelt resonemang som leder till slutsatsen att Q ar en
minimipunkt +1 Er
Se avsnittet Bedomda elevlosningar. @
20. Max 1/0/0
Godtagbart enkelt resonemang som leder till att x 4r 20° +1 Eg
Se avsnittet Bedomda elevlosningar. %

12



21.

22,

b)

23.

24,
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Godtagbar ansats, t.ex. stiller upp ekvationen x(x +10)=280

med 1 6vrigt godtagbar 16sning med godtagbart svar (5,2 cm och 15,2 cm)

Losningen kommuniceras pa C-niva, se de allmédnna kraven pa sidan 4

Se avsnittet Bedomda elevlosningar.

Godtagbar 16sning med godtagbart svar (7,37 minuter)

Godtagbar forklaring (t.ex. ”Ingen av modellerna tar hansyn till rummets
temperatur.”)

Godtagbar ansats, t.ex. ritar en godtagbart anpassad linje och bestimmer
dess lutning till ett vérde i intervallet 5,0<k <7,0

med godtagbar bestimning av sambandet utifran den godtagbart anpassade
linjen, t.ex. y =5,94x+160

med 1 6vrigt godtagbar 16sning med godtagbart svar utifrdn sambandet
(t.ex. 202 cm)

Kommentar: Elevlosning som utgér ifran en bestimning av sambandet med
hjalp av regression pa riknare/dator ska bedomas pa motsvarande sétt.

Se avsnittet Bedomda elevljsningar.

Godtagbar ansats, t.ex. stiller upp ett godtagbart samband utifrdn
0,47 X

9.42  x+121,20

likformighet, t.ex.

med 1 6vrigt godtagbar 16sning med godtagbart svar (6,4 m)

Losningen kommuniceras pd C-nivd, se de allmédnna kraven pé sidan 4
Kommentar: For att 16sningen ska anses godtagbar och den andra problem-
16sningspodngen ska erhéllas ska antingen diametern alternativt radien an-

vindas 1 likformighetssambandet el/er s& ska en godtagbar motivering ges
till varfor omkretsen kan anvéindas, t.ex. genom hanvisning till ldangdskala.

Se avsnittet Bedomda elevlosningar.
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Max 2/1/0

+1 EpL

+1 EpL.
+1 Ck

=

Max 0/2/0

+1 Cp
+1 Cum
Max 0/3/0

+1 Cwu
+1 Cwu

+1 Cum

=

Max 0/3/0

+1 CpL,

+1 Cpp
+1 Ck



25.

26.

b)

27.
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Godtagbar ansats, bestimmer ett godtagbart virde pa k, 1,745-107*
med i 6vrigt godtagbar 16sning med godtagbart svar (3500 ar)

Ldsningen kommuniceras pd A-niva, se de allménna kraven pa sidan 4

Se avsnittet Bedomda elevlosningar.

Korrekt svar

(Alternativ A: Sammanlagt vager ungefdr 4,6 % av flickorna antingen 6ver
4200 gram eller under 2600 gram.

och

D: Antalet flickor som viger mer dn 3600 gram &r ungefar lika stort som
antalet flickor som véger mindre dn 3200 gram.)

Kommentar: Om svaret innehéller fler dn tva alternativ ges noll podng pa
uppgiften.

Korrekt valt alternativ B, C eller E med godtagbar forklaring

Se avsnittet Bedomda elevlosningar.

Godtagbar ansats, t.ex. bestimmer minimipunktens och bdda nollstéillenas
koordinater 1 ett definierat koordinatsystem

med godtagbar fortséttning, berdknar korrekt x-koordinat for kurvornas
tangeringspunkt utifran det definierade koordinatsystemet, t.ex. x =128,0

med 1 6vrigt godtagbar 16sning med godtagbart svar (4,7 meter)

Losningen kommuniceras pa A-niva, se de allménna kraven pa sidan 4

Se avsnittet Bedomda elevlosningar.
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Max 0/0/3

+1 Am
+1 Am
+1 Ag

=

Max 0/0/2

+1 Ap

+1 Ap

=

Max 0/0/4

+1 Am

+1 Apm
+1 Apm
+1 Ak

=
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Bedomda elevlosningar

Uppgift 11a
Elevlosning 1 (0 poéing)
(A
){ + L{).r -4 =0
(12 :

aVELIVARRY

X =7%"

| V4

kit 27 @ :

= * | BN

Kommentar: Elevlosningen visar teckenfel vid insdttning 1 formeln for 16sning av andragrads-
ekvationen och uppfyller ddrmed inte kravet for godtagbar ansats. Losningen ges 0 podng.

Uppgift 12

Elevlosnmg 1 (2 CR)

BTGBV CER D Cr i) ERUNS EREX D R

Kommentar: Elevlosningen visar ett korrekt tecknat uttryck med korrekt forenkling. » ar inte
definierad och tydlig slutsats saknas. Trots dessa brister ges 16sningen nétt och jimnt tva re-
sonemangspoédng pa C-niva.

ElgylgsnlngZ(Z Cr) L L o o
A saker mwmrm Sew X T
SIS VRVIE i‘* - (>< —\\ (> \T Foo
Tt T T
(=) (k) b\/\v az:v\:; V«a d

Kommentar: Elevlosningen visar ett korrekt tecknat uttryck. Uttrycket pastas vara skiljt fran

noll redan fore x> # x2 —1 utan att detta motiveras. Trots att motiveringen &r bristfillig
beddms 16sningen nitt och jaimnt uppfylla kravet for den andra resonemangspoédngen pa
C-niva.

15
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Uppgift 14

Elevlosning 1 (2 Ap, och 1 Ag)

=
\
\
\
o
A ) B
] ? \l 3“'
vaauﬁelms Avea = ?53rl4a oV AS 5a%5 13%
"(/\‘ e
b‘/‘ = lbm = FV 2
7 7 M (3*+h" = BC
570 DAt e - K
om enhed av- cm @ A8 2 10°

by det v Sater Cn v dena
Svayv :TvimﬁaWSA’wnf 5mamz W @9,@ [ @

w et gew

3Pty Pelt-(0 2
$3 +2h*=loo =D
Yz=2n" =2

\/\L—’,Z( =) {4:\[2_,7

Kommentar: Elevlosningen visar en korrekt berdknad triangelarea. Géllande kommunikation
innehaller I6sningen nagra brister. Beteckningen B for triangelns bas ér olamplig eftersom B
betecknar ett av triangelns horn i den givna figuren. Svaret anges i enheten cm” grundat pa
”om enhet dr cm blir det...”. P4 sista raden borde det std 4 = £4/21 med uteslutning av den

negativa l6sningen. Losningen ar tillrdckligt valstrukturerad och trots bristerna ovan anses den
nétt och jimnt uppfylla kraven for kommunikationspoéng pd A-niva.

16
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Uppgift 15

Elevlosning 1 (1 App)

Qvoqﬂe,ms (MMYHOM av
wrosx'+4  {lx)-y=o gev
o=0§744'+“(=;<1+5 ifowwxa\vtjav
X ,m A
X =80 x,=-8

Soavt % =8 K> 82

Kommentar: Elevlosningen visar en korrekt identifierad funktion men ett felaktigt svar.
Losningen ges forsta problemldsningspodngen pd A-niva.

17
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Uppgift 16
Elevlosning 1 (1 Agr)
1 In l L //
J Y-ave b (0%)
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y) 'AALHA/;IA /é = - c?;
4 NG 7 J
( )
B (2,0) .
\
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=
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d (/ y) yire] 7 /
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Y —
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/ — / 9
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Kommentar: Elevlosningen visar att avstidndet mellan mittpunkten pa strackan 4B och origo

drv/5le. 1 16sningen visas inte att strickan AB ér cirkelns diameter och ddrmed uppfylls inte
kraven for andra resonemangspoédngen pa A-niva.
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Elevlosning 2 (2 Ag)

= U - Ix
Ao s) Yy =4-2-0=4 = A(Du)
B (%,0) b=4-Ix D x=2=2z = B(z,0)

m(l2)

dvstaudsfoomelin s d(xz-») 4 [s-4)"

dtrn e m ock ovip:\](T—o)‘f(zoO)i'=U7+_71 U5 fe.
dvdrmud mellmu m odi A (f(l"O)1*(Z-‘f)1'=[/IfV o/ e,
IA’V(VJMAd melbnu wm odd B : (f?/'l)’;—[z-o)ﬂ=m =Vt re.

Kommentar: Elevlosningen visar att avstdndet mellan mittpunkten pé strickan 4B och punk-

terna origo, 4 och B alla ar 5 Le. T och med detta visar 16sningen indirekt att strickan 4B ar
cirkelns diameter. Trots att det saknas kommentar om detta anses berdkningarna vara tillrack-

liga for att kraven for andra resonemangspoédngen pa A-niva nitt och jaimnt ska vara upp-
fyllda.

19
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Uppgift 19

Elevlosning 1 (0 poéng)

VMW WPW w memqmw

Kommentar: Elevlosningen visar ett felaktigt resonemang och ges noll poédng.

Elevlﬁsnmg 2 (1 ER)

waww e,Hcvsom om Clk Vo ou v
‘ A VAM ”\qum 4(7}[(4/\ lcow‘wwr e
g D qustion T biyg S oo

-
=
AN

Elevlosning 3 (1 ER)
~
) Y C‘% e) /
0 / / AR
’ terssm | ot (;mm;;»mélezm Mar e
/ y ”~ /) ) g
,u7uz ) o | an | en pewmdden e
y) Y 1, P y
L har| @bt den | gsr o 4
P / y Yy 4 g~ Y/
Alion et olen ‘%Zzw%»m»/ile« def 4/444
el ) alllor en gminisiipmd. B

Kommentar: Elevlosning 2 och 3 visar ett enkelt resonemang som anses vara godtagbart.
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Elevlosning 4 (1 ER)
N N
?\,(0 “)

t t > %
L \Ié(t,—l) ¢ W

Kommentar: Elevlosningen visar en graf som motiverar att extrempunkten dr en minimipunkt.
Detta anses motsvara ett enkelt resonemang.

Uppgift 20

Elevlosning 1 (0 poing)

“vinkelsmmman: 180 -120-90=2p

Kommentar: Elevlosningen visar ett ej godtagbart resonemang eftersom det inte motiveras att
vinkeln 1 den nedre triangeln dr 40°. I och med detta motiveras inte heller varfor trianglarna

ar likformiga. Losningen ges 0 poing.

21
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Elevlosning 2 (1 ER)

5 - - 76
‘@ y = 130-120 -ho =0

X =20 (emh‘g# randvinkelsg+sen c"u’;/:x)

Kommentar: Elevlosningen visar ett godtagbart enkelt resonemang som bygger pa randvin-
kelsatsen. Losningen ges en resonemangspodang pa E-niva.

Uppgift 21
Elevlosning 1 (2 Epy) |
" /[ ) 2
Al = ‘/ + /‘/0// =] cen
2
X+ /0x ~80 =0
-— 7'0 v i /@__0\2.0;\ Y e
2 |2/ TP = 10,2 1€ 750 FE
X+10 = 1512 com
o 2
B sUcrm | | X =527 comn

Kommentar: Elevlosningen visar en godtagbar 16sning med korrekt svar. Géllande kommuni-
kation anses variabeln x vara otillrdckligt definierad, det saknas x = 1 16sningsformeln pa
tredje raden och likhetstecknet anvdnds felaktigt i slutet av samma rad. Det &r otydligt om
rektangeln pé sista raden verkligen dr en forklarande figur. Dessa brister gor att I6sningen inte
anses uppfylla kraven for kommunikationspoéng pd C-niva.
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Elevlosning 2 (2 Epy, och 1 Cg)

P s ST

wdon =X
X xx10)=90

£y
\!

X |= 48 T \llols]
X,z 5 ([ X532 =15,2) SVAE- 5,2¢ w1 0da IS 2am

T

Kommentar: Elevlosningen visar en korrekt 10sning. Géllande kommunikation innehéller
l6sningen négra brister. T.ex. definieras variabeln x genom ”Sidan = x ” vilket &r otydligt

d4 det inte framgér om det ir rektangelns bredd eller lingd som avses. Aven en forklarande
figur saknas och ett av rottecknen &r inte tillrackligt langt. Losningen &r trots bristerna majlig
att folja och forsta. Kraven for kommunikationspodng pa C-niva anses nitt och jaimnt vara
uppfyllda.
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Uppgift 23
Elevlosning 1 (0 poing)

Blomstéllningens hojd (cm)

Ay
190 )4 =
%
180 p o
. e
170 Y
%
1% -
< x
1 2 3 4 5 Tid (dygn)
, |
U = Rx+ ¥l .
d
y. \ hY
(O, IS8) o [5,188) 4ev i
T / N % |
Ay /86138 | 3o - ~ _/ |
A% 5o 5 T
=38 |
y = 6x+/ B
- (JI B — S
] 7/WM 2| fziftffm/ =2 X =1
d |
y=b 7+ [§8 = loo
Jd | . e b
Svar T Dal duidle o bt Im m"7,
| | | N
| [ | |

Kommentar: Elevlosningen baseras pa en linje som inte dr godtagbart anpassad. Losningen
ges darmed 0 poédng.
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Elevlésning 2 (0 poiing)
1 dygn =llem 7
L dygw = 3w

32dyqn =tem g 'lTl\vakm/dyjn
Y d\/ﬂm = Fem

‘J/amm z ZcW\J

Jag vaknav uf gen ovsyrtts fillvacten =
5O£vu/ ‘.)’Aﬂh =£4w/4)ﬂn i sl

Ectevsom de- dteysthin £ dygn 1L 1juls
541@@«/ ja4  gememsuifler wed 2.

o W = 472 e odn + dek pA vixdeu Aeni
T . =D

L8 em + 12cv1* oo ewm

Svav : 2oo cwm ‘fJ'u‘«' 2013
ovav

Kommentar: Elevlosningen visar en berdkning av viaxtens genomsnittliga tillvixt under

5 dygn. Detta r inte en godtagbar metod eftersom det endast ar forsta och sista punkten som
anvéands. Losningen ges 0 poang.
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Elevlosning 3 (3 Cw)
Jaq anvande wig av \inj‘ci'v veqression pa
iknaven
Y =5,442859143x + 160,4764905
-2 =% dygn  gtev %:4 juli
4=(594287143 ) + 160,41761905 =
2 2024 cm
vav :

Jlomsetdliningen okulle vava ca: Zo2eom g .

Kommentar: Elevldsningen visar en godtagbar anpassning med rdknare. Losningen anses
uppfylla kraven for alla tre modelleringspoing pa C-niva.

Uppgift 24
Elevlosning 1 (1 Cpr)

12,z
> ! (w)

f
ey

-0 - 3%

X

M= _x -pop 15.-.
3,05 4o o3

00518 ... “ 2,20 = x=6 36

Kommentar: Elevlosningen visar en berdkning som grundar sig pa likformighet hos trianglar.
Motivering saknas till varfor omkretsen kan anvéndas i likformighetssambandet och ddrmed
uppfylls inte kraven for andra problemldsningspoéngen pa C-niva.
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Elevlosning 2 (2 Cpr, och 1 Cg)

Ta veda 3 x

T - 9z = \.5
t Mz ‘
oM _

= =L — =0/0343

KL (\-T..Z | _‘}\l

X . \2410 + x
0101"12 l‘s

[,Sx= T+ 00348x
llyezstx =49
X % 6,3

Svav: Dew hade vant x 6,3 m lm;gm

Kommentar: Elevlosningen visar en godtagbar 16sning med godtagbart svar. Gillande kom-
munikation saknas forklaringar till vad R, och R, betecknar samt att det r likformighet som
anvénds. [ ovrigt dr 16sningen vélstrukturerad, mojlig att f6lja och forsta och symboler an-
véinds pa ett godtagbart sitt. Sammantaget anses kraven for kommunikationspodng pd C-niva

ndtt och jdmnt vara uppfyllda.
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Uppgift 25

Elevlosning 1 (2 Ay)
05 =(- 270" ©
06T =C 5 (D
=02 513

=) L:u%swd”R
— gl O L |lgqu 65T
@ ogsss I 5 10" - ST

= ~Or6 Lok 3
Zo Zio4s =)« 9 ~
Otél Yz 7 X m 3412

SVIV i gl oU by on 35DO an

Kommentar: Elevlosningen visar en godtagbar 16sning. Gédllande kommunikation &r inte 16s-
ningen létt att f6lja och forsta eftersom de tva forsta ekvationerna saknar C i vénsterledet och

bestdmningen av C i den tredje ekvationen ar otydlig. Losningen uppfyller dirmed inte kraven
for kommunikationspodng pa A-niva.
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Elevlosning 2 (2 Ay och 1 Ak)
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S
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Q
U
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N
D
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Q
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)
!

-~
N

2

~ RGP VAR : 3500 an

L=

X

Kommentar: Elevldsningen visar en godtagbar 16sning. Gillande kommunikation ar 16sningen
vélstrukturerad, 14tt att folja och forsta och matematiska symboler anvinds med god anpass-
ning till situationen. Sammantaget ges I6sningen alla podng som &r mojliga att fa.
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Elevlosning 3 (2 Ay och 1 Ag)
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Kommentar: Elevlosningen visar en godtagbar 16sning. Gillande kommunikation skrivs den
t

. . 1\t . . .
givna modellen om till y =y, - (5] 2 ytan hirledning. I 6vrigt ar 16sningen vilstrukturerad,

latt att folja och forsta och matematiska symboler anvinds med god anpassning till situation-
en. Sammantaget ges 16sningen alla podng som ar mdjliga att fa.
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Uppgift 26b

Elevlosning 1 (1 Ap)
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Kommentar: Elevlosningen visar en godtagbar forklaring till varfor svarsalternativ E ar fel.
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Uppgift 27
Elevlosning 1 (2 Ay och 1 Ak)
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Fortsittning pa nésta sida.
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Kommentar: Elevldsningen visar en godtagbar 16sning fram till att tygets ldngd ska berdknas
pa nist sista raden. Eftersom svaret inte ar korrekt uppfylls inte kraven for den tredje modelle-
ringspodngen pa A-niva. Gillande kommunikation ar 16sningen létt att folja och forstd och
innehaller bade figur och definierade variabler. Trots det felaktiga svaret anses 16sningen upp-
fylla kraven for kommunikationspodng pd A-niva. Sammantaget ges 10sningen tva modelle-
ringspodng och en kommunikationspodng pa A-niva.
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